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住民アンケート調査結果の概要（１／２）

• 男女の偏りはなく、40代～70代の方々を中心にご回答いただきました。

• 普段の買い物先について、遠いと感じている方と普通と感じている方の割合が多い。

• 通勤・通学の手段は、車を利用している人が多いという結果になりました。

配布方法 配達地域指定郵便

配布数 3,334通

回収数 691通

回収率 20.7%

■性別

■年齢

■普段の買い物先

基礎情報 日常生活行動

選択肢 回答数 ％

男 348 50.4%

女 327 47.3%

答えたくない 16 2.3%

選択肢 回答数 ％

アカカベ薬局（田原店） 307 44.4%

オークワ（生駒上町店） 207 30.0%

万代（生駒店） 191 27.6%

イオンモール（四條畷店） 182 26.3%

業務スーパー（生駒店） 178 25.8%

ハーベス（白庭台店） 165 23.9%

近鉄百貨店（生駒店） 123 17.8%

イオンモール（登美ヶ丘店） 108 15.6%

ならコープ（いこま店） 101 14.6%

生協の宅配 99 14.3%

いそかわ（新生駒店） 92 13.3%

近商（新生駒店） 83 12.0%

ラ・ムー（奈良二名店） 55 8.0%

大阪パルコープ（忍ヶ丘店） 21 3.0%

四條畷市内の商店街 17 2.5%

ネットスーパー 12 1.7%

KOHYO（東生駒店） 9 1.3%

ハーベス（東生駒店） 7 1.0%

生駒市内の商店街 5 0.7%

無回答 0 0.0%

■普段の買い物先への距離の感じ方

選択肢 回答数 ％

遠い 307 44.4%

普通 287 41.5%

近い 49 7.1%

とても遠い 45 6.5%

とても近い 2 0.3%

無回答 1 0.1%

選択肢 回答数 ％

車 348 50.4%

バス（奈良交通） 93 13.5%

その他 85 12.3%

電車 70 10.1%

コミュニティバス 50 7.2%

徒歩 16 2.3%

通勤・通学はせずオンライン 16 2.3%

無回答 13 1.9%

■通勤・通学の手段

実施期間 令和５年9月29日（金）～10月20日（金）

回収方法
【Web回答】Google Forms
【紙回答】回答用紙を庁舎に配置（紙回答希望者は来庁の上、記入する形）

対象 田原地区住民

選択肢 回答数 ％

80代以上 33 4.8%

70代 130 18.8%

60代 142 20.5%

50代 166 24.0%

40代 138 20.0%

30代 53 7.7%

20代 17 2.5%

10代 2 0.3%

答えたくない 10 1.4%



2

住民アンケート調査結果の概要（２／２）

• 余暇には、四條畷市外に外出する人が多く、また、外出先としては商業施設やレストラン・カフェで過ごす
人が多いという結果になりました。

• よく利用する公共施設は、図書館・学習施設であり、不足していると感じる公共施設はスポーツ施設等が
多い一方、不足を感じていない人も多いという結果になりました。

• 各公有地において期待する機能は、公園、スポーツ施設等であり、イベントとしてはマルシェ・フードフェスタ
が多いという結果になりました。

■余暇の外出先（大枠）

■余暇の外出先（詳細）

■よく利用する公共施設

■現在不足していると感じる公共施設

■各公有地において期待する機能

■利用したいイベント

余暇に関する調査（一部抜粋） 公共施設に関する調査（一部抜粋） 公有地に関する調査（一部抜粋）


